

Dato	13.august 2024
Sted	Sandnes
Tilstede	Rine Fossmark, Ann Kristin Jensen, Jasmin Kant, Craig Warner, Ida Efteland, Therese Stenlund og Anja Macura
Meldt Avbud	Anne Gina Fredriksen, Tonje Apalen Velde, Bernt Bratthammar og Kai Hanssen
Fravær	
Protokoll nr	08/24

Saksnr	Sak	Ansvarlig	Frist	Status
01.08	<p>Gjennomgang åpne poster</p> <p>a) Ungdomssamling Dato er satt til 12.oktober, avholdes i Rogaland Sparebank sine lokaler i Sandnes. Foredragsholder er bestilt. Jasmin jobber med innkalling og vil sende ut i løpet av neste uke, samt legge ut i sosiale medier. Påmeldingsfrist er satt til to uker før samling.</p>	JK / RF / IE	10/9	
02.08	<p>Økonomi Gjennomgang av økonomi. Grunnet problemer med regnskapsprogrammet er alt slettet, og Ida vil føre på ny og sende ut.</p>	IE	10/9	
03.08	<p>Eventuelt</p> <p>a) Planlegging RM Tonje har kontroll på alt av dekken, pokaler og diverse. Ann Kristin, Anja og Tonje er tilstede på RM Sprang. Tonje, Therese og Anne Gina er tilstede på RM derssur. En fra kretsen må stille på premieutdeling.</p> <p>b) Søknad støtte Gjennomgang av søknad om støtte.</p> <p>c) Statutter Haugalandscupen Godkjent i møtet, i tillegg har Therese og Anne Gina gått gjennom dette på forhånd.</p> <p>d) Samling for klubb og teknisk personell Dato er satt til 12.november. Ida sjekker lokalet og forbereder innbydelse som sendes ut. Vi trenger å sette i gang en komite, vi tenker over</p>	<p>Alle</p> <p>Alle</p> <p>Alle</p>	10/9	

	<p>hvem som kan være i denne samt ansvarlig fra styret. Frist til neste styremøte.</p> <p>Ønsker et eksternt innslag, noe i form av hestevelferd. Therese sjekker opp angående trening av politihester.</p> <p>e) Kommunikasjonsplan hestevelferd</p> <p>Anne Gina og Therese har spurt forbundet om dette, Ida purre opp.</p>			
--	---	--	--	--

Referent Ida Efteland